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DIE NEUE C-SERIE. DIE KOMPAKTE VERBINDUNG 
VON DESIGN, QUALITÄT UND VIELFALT. 

C-SERIE



GROSSE LEISTUNG KOMPAKT VERPACKT.
UND FLEXIBEL DURCH INTELLIGENTE TECHNIK.

... Automaten der Gerhardt C-Serie bieten Kaffee-Emotion pur. Sie set-

zen Maßstäbe in Technik, Gestaltung, Qualität und Zuverlässigkeit. 

Mit ihrem modernen, ästhetischen Design und zahlreichen technischen 

Innovationen hinsichtlich Getränkezubereitung, Reinigung und Ser-

vice sind die Geräte beispielgebend für Premium-Vendingleistungen.

Alle Möglichkeiten bietet die freie Programmierbarkeit der Zuberei-

tung und der 12 Wahltasten: So können die Geräte individuell auf die 

vielfältigen Wünsche der Kunden abgestimmt werden.   

Die Tabletop-Automaten der C-Serie gibt es in den Ausführungen In-

stant, Frischbrüher und Espresso mit 4 bzw. 5 Produktbehältern. Über 

das optionale Becherwerk werden bis zu 170 Einwegbecher ausge-

geben. Für die Abrechnung bzw. Bezahlung können alle gängigen 

Münzprüfertypen und Kartensysteme eingesetzt werden.

 PRODUKTVORTEILE

 • Mit den hinterleuchteten Fronten und Produktwahlfeldern in  

  jeder Umgebung ein ästhetisches Highlight modernen Designs.

 • Auswechselbare Front-Designs.

 •  Die übersichtlich angeordnete Technik aus Edelstahl und 

anderen hochwertigen Materialien fördert die einfache Bedie-

nung und Schnelligkeit bei Service und Reinigung.

 •  Viel Platz für Füllprodukte oder Wasserfi ltersysteme im optio-

nalen Unterschrank der C-Serie.

  DIE NEUEN ...

Auswahl wie im Coffee Shop. Kannenschaltung serienmäßig.Die Automaten der Gerhardt C-Serie sind auch in Silber erhältlich.



OB INSTANT, FRISCHBRÜHER ODER ESPRESSO:
PREMIUM-QUALITÄT AUF KNOPFDRUCK.

LÖSLICHER BOHNENKAFFEE

In der Instant-Ausführung verfügt der Gerhardt CI über 4 Produktbehälter für eine große Auswahl an 

Heißgetränkespezialitäten, zusätzlich die Vorwahl von Milch und Zucker in individueller Dosierung. 

Die Ausgabezeit beträgt sehr schnelle 10–15 Sekunden je nach Spezialität. 

Durch präzise Zubereitungsabläufe und ein aufgeräumtes Innenleben sind lästige Service- und Rei-

nigungsarbeiten beim Gerhardt CI auf das technisch mögliche Mindestmaß reduziert.

  GERHARDT CI

KAFFEE AUS GANZEN, FRISCH GEMAHLENEN BOHNEN

Hier steht „E“ für Espresso. Zusätzlich bietet der Gerhardt CE aus 5 Produktbehältern ein Maximum 

an Auswahl von Kaffeespezialitäten, echten Espresso- und Schokogetränken. Für jede Tasse wird der 

Kaffee aus ganzen Bohnen frisch gemahlen. Die hochwertige Brüheinheit im Edelstahl-Chassis be-

reitet den Espresso wie im Ristorante mit 9 bar Druck zu. Die Ausgabezeit beträgt 10–35 Sekunden 

je nach Spezialität. Cappuccino und Latte Macchiato in Gastronomie-Qualität: der Gerhardt CE.

FRISCHBRÜHKAFFEE

Wie beim von Hand zubereiteten Kaffee wird vorgemahlenes Kaffeepulver Tasse für Tasse aufge-

brüht und gefiltert. Die durchdachte Gerhardt Brüher-Technik sorgt dabei für den originalen, un-

verfälschten Geschmack fi lterfrisch aufgebrühten Kaffees. Sämtliche Kaffeespezialitäten werden 

ebenfalls mit Frischbrühkaffee individuell zubereitet. Die Ausgabezeit beträgt 10–30 Sekunden je 

nach Auswahl einer der 12 Spezialitäten des CF.

  GERHARDT CF

  GERHARDT CE

C-SER IE
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C-SERIE
GERHARDT CI4

löslicher Kaffee
0,7 kg

Zucker
2,0 kg

M
ilch / W

eißer
1,2 kg

Schoko
2,0 kg

GERHARDT CF4

Schoko
2,0 kg

Zucker
2,0 kg

M
ilch / W

eißer
1,2 kg

Frischbrühkaffee
1,1 kg

Brüher

Geräteabmessungen:
Höhe x Breite x Tiefe in mm  845 x 495 x 550 mm
Unterschrank 845 x 495 x 550 mm

Farben: 
In Silber RAL 9006 mit silberner Acrylglas-Front und beleuchtetem 
Fotodruck oder in Schwarz RAL 9005 mit schwarzer Acrylglas-Front 
und beleuchtetem Fotodruck.

Gewicht in kg:  70 (CI) | 75 (CF+CE) | 40 (Unterschrank)
Elektrischer Anschluss:   2300 W (CI + CF) | 2800 W (CE) / 230 Volt 
Frischwasseranschluss (optional mit Wassertank):  3/8“

Automatensteuerung: 
Vollständig frei programmierbar per Konfi gurations-Software. Die 
Vending-Standards MDB, EXECUTIVE, BDV und EVA-DTS werden 
unterstützt. Datentransfer mittels SD-Karte oder USB-Schnittstelle.

Wahltasten:
12 frei programmierbare Wahltasten können individuell mit fol-
genden Spezialitäten programmiert werden:

Vorwahlen (Direktwahl optional möglich)*:
•  Zucker •  Milch/Weißer
•  große/kleine Portion •  Getränkestärke

Getränkespezialitäten*:
•  Kaffee •  Mocca
•  Kaffee stark  •  Mocca Schoko
•  Espresso •  Schoko
•  Cappuccino •  Schokomilch
•  Cappuccino Schoko •  Suppe/Tee (nur CE5)
•  Café au lait •  Heißwasser/
•  Latte Macchiato  Teewasser(Option)

*Die genannten Produkte stellen lediglich eine Auswahl dar und 
können je nach Kundenwunsch angepasst werden.

Serienausstattung
•  Kannenschaltung
•  Automatische Becher- und Tassenerkennung
•  Vorbereitung Münzschaltgerät
•  Automatische Spüleinrichtung

Sonderausstattung
•  Automatisches Becherwerk (Kapazität 170 St.)
•  Heißwassertaste
•  Unterschrank
•  Wasservorratstank im Unterschrank
•  Wandhalterung

Weiteres Zubehör auf Anfrage.

Pulverbehälter und Kapazitäten**:

**Die angegebenen Füllgewichte sind Richtwerte.

GERHARDT CE5

Individualprodukt/
IN

-Kaffee 1,5 kg

M
ilch / W

eißer
1,2 kg

Zucker
2,0 kg

ganze Bohne
1,1 kg

Espresso
Brüher

Schoko
2,0 kg

  Ihr Gerhardt Service- und Beratungspartner
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